



यश दयाल, विजयकुमार और रमनदीप सिंह को धरेलू क्रिकेट में उनके शानदार रिकार्ड को देखते हुए भारतीय टी20 टीम के दक्षिण अफ्रीका दौरे में अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट में पदार्पण का मौका मिलना चाहिए - अनिल कुम्बले

पूर्व भारतीय गेंदबाज, तेज गेंदबाजों की शानदार वापसी को लेकर बोलते हुए।



आज का खिलाड़ी



जलज सक्सेना

धरेलू क्रिकेट के दिग्गज खिलाड़ी जलज सक्सेना रणजी ट्रॉफी में छा गए। उन्होंने बुधवार 6 नवंबर को थुंबा में उत्तर प्रदेश के खिलाफ केरल के चौथे दौर के मैच के दौरान 6 हजार रन और 400 विकेट का डबल हासिल करने वाले पहले खिलाड़ी बन गए इसके साथ ही जलज

क्या आप जानते हैं? ... वर्तमान में 80 से अधिक देश पोलो खेलते हैं। पोलो 1900 से 1936 तक ओलम्पिक खेल था और इसे अब एक बार फिर अन्तर्राष्ट्रीय ओलम्पिक समिति ने मान्यता प्रदान की है।

राष्ट्रपति जयपुर, 7 नवम्बर, 2024 7

// लौट रहा है अफ्रो-एशिया कप //

रोहित शर्मा की कप्तानी में खेलेंगे बाबर आजम सहित पाकिस्तान के खिलाड़ी

नई दिल्ली, 6 नवम्बर आईपीएल में रोहित शर्मा को कप्तानी में कई विदेशी खिलाड़ियों को देखते हुए देखा गया है। लेकिन अगर रोहित शर्मा की कप्तानी में अगर पाकिस्तान के खिलाड़ी खेलते हुए दिखेंगे तो हर किसी को हैरानी होगी।

दरअसल, भारत और पाकिस्तान को हमेशा से ही एक-दूसरे के खिलाफ खेलते हुए देखा है। लेकिन आने वाले समय में रोहित शर्मा की कप्तानी में बाबर आजम सहित पाकिस्तानी खिलाड़ियों को खेलते हुए देखा जा सकता है। अफ्रीका क्रिकेट एसोसिएशन की हाल में हुई एजीएम में अफ्रो-एशिया कप को फिर से कराने पर चर्चा हो रही है। ये टूर्नामेंट 2005 और 2007 में आयोजित हो चुका है। अगर अफ्रीका की बोर्ड का प्लान आगे बढ़ता है तो जल्द ही इसका तीसरा सीजन देखने को मिल सकता है। क्रिकेट प्रेमी जानते हैं कि अफ्रो-एशिया कप अफ्रीकन इलेवन और एशियन इलेवन के बीच खेला जाता है। अफ्रीकन इलेवन में ज्यादातर साउथ अफ्रीका और जिम्बाब्वे के खिलाड़ी शामिल होते हैं। एशियन इलेवन में भारत, पाकिस्तान,



श्रीलंका, बांग्लादेश और अफगानिस्तान के खिलाड़ी दिख सकते हैं।

वहीं पहली बार 2005 में अफ्रो-एशिया में एशियन इलेवन की कप्तानी पाकिस्तान के इजामा उल हक ने संभाली थी। अफ्रीका इलेवन की कप्तान शॉन पोलक को मिली थी।

ग्रीम स्मिथ ने भी अफ्रीकी टीम की कप्तानी की थी। एशियन इलेवन में इजामा की अगुवाई में भारत की तरफ से 6 खिलाड़ी, राहुल द्रविड़, अनिल कुम्बले, वीरेंद्र सहवाग, इरफान पटान, आशीष नेहरा और जहीर खान शामिल थे।

रिकी पॉटिंग की भविष्यवाणी

नई दिल्ली, 6 नवम्बर रिकी पॉटिंग ने आईसीसी रिव्यू में बात करते हुए कहा कि बॉटिंग-गवस्कर ट्रॉफी 2024-25 में टॉप स्कोरर ऋषभ पंत और स्टीव स्मिथ हो सकते हैं। पंत को अब ऑस्ट्रेलिया में खेलने का अनुभव है, जबकि स्टीव स्मिथ पहले से ही ऑस्ट्रेलिया के स्टार खिलाड़ी हैं, और उन्हें अपनी परिस्थितियों का अंदाजा है। पॉटिंग ने कहा कि, मुझे लगता है कि स्मिथ, ये तथ्य कि वह सलामी बल्लेबाज से वापस नंबर 4 पर आ गए हैं, शायद ये महसूस कराता है कि उसके पास साबित करने के लिए और भी बहुत कुछ है। उन्हें साबित करना है कि ये नंबर चार पर बेस्ट दे सकते हैं।

रोनाल्डो के गोल की मदद से अल नासर की एएफसी चैंपियंस लीग में बड़ी जीत

रियाद, 6 नवम्बर क्रिस्टियानो रोनाल्डो के गोल की मदद से अल नासर ने एएफसी चैंपियंस लीग फुटबॉल प्रतियोगिता के प्लेटो वर्ग में संयुक्त अरब अमीरात के क्लब और गत चैंपियन अल ऐन को 5-1 से हराकर 12 टीमों की तालिका में शीर्ष तीन में जगह बनाई।

सऊदी अरब के क्लब अल नासर के चार मैचों में 10 अंक हैं तथा वह स्थानीय प्रतिद्वंद्वियों अल हिलाल और अल अहली से दो अंक पीछे हैं। इन दोनों ने अभी तक अपने चारों मैच जीते हैं। एंडरसन तालिस्का ने खेल शुरू होने के पांच मिनट बाद ही अल नासर



की तरफ से पहला गोल किया। इसके बाद रोनाल्डो ने आधे घंटे के अंतराल के ठीक बाद

इस सत्र में प्रतियोगिता में अपना दूसरा गोल किया। फैबियो कार्डोसो के आत्मघाती गोल से सऊदी अरब की टीम ने मध्यरात तक 3-0 की बढ़त बना दी। वेस्ले और तालिस्का ने दूसरे हाफ में अल नासर के लिए गोल किए। इस बीच जापान के विसेल कोबे ने दक्षिण कोरिया के ग्वंगजू एफसी पर 2-0 से जीत से अपने घुमने में पहला स्थान हासिल कर लिया। मलेशिया के जोहोर दारुल तज्जिम दक्षिण कोरिया के दो बार के चैंपियन उत्साम एचडी पर 3-0 से जीत के साथ तीसरे स्थान पर पहुंच गया।

7वीं सीनियर राज्य स्तरीय बॉल बैटमिंटन प्रतियोगिता का फाइनल मैच आज



जयपुर, 6 नवंबर राजस्थान राज्य बॉल बैटमिंटन संघ के अध्यक्ष डॉ. राजपाल शर्मा के अनुसार आज पुरुष एवं महिला वर्ग के लीग मैच खेले गए। प्रातः सत्र में महिला पुरुष दोनों के मिलकर लगभग 60 लीग मैच खेले गए। यह लीग मैच चार मैदानों पर करवाए गए। शाम के सत्र में दोनों वर्गों के प्री क्वार्टर फाइनल मैचों का आयोजन किया गया जिनका परिणाम इस प्रकार है, पुरुष वर्ग में प्री क्वार्टर फाइनल में पहुंचने वाली टीम इस प्रकार है जयपुर, बीकानेर, चित्तौड़गढ़, चूरू, टोंक, जोधपुर, भरतपुर, करौली, पौलपुर, दूदू, अजमेर, हनुमानगढ़, श्रीगंगानगर, जयपुर ग्रामीण, अनुपगढ़ एवं कोटा रही। वहीं महिला वर्ग में जयपुर, बीकानेर, चूरू, चित्तौड़गढ़, टोंक, भरतपुर, अजमेर, नागौर, जोधपुर, करौली, दौसा, श्रीगंगानगर, जयपुर ग्रामीण, कोटा, दूदू रही। शाम के सत्र में दूधिया रोशनी में पुरुष डबल्स, महिला डबल्स एवं मिक्स डबल्स के मैच खेले जाएंगे। क्वार्टर फाइनल, सेमी फाइनल एवं फाइनल मैच, दोनों वर्गों के कल खेले जाएंगे प्रतियोगिता का समापन समारोह कल 11:30 बजे रखा गया है।

51वीं राज्य स्तरीय शर्मा-माथुर क्रिकेट प्रतियोगिता 18 से

जयपुर, 6 नवंबर। बनीपाक क्रिकेट क्लब द्वारा आयोजित 51वीं राज्य स्तरीय शर्मा-माथुर क्रिकेट प्रतियोगिता का आयोजन दिनांक 18 नवम्बर से किया जा रहा है। प्रतियोगिता में पिछली विजेता राज क्रिकेट क्लब उप विजेता जयपुर ब्लूज, नीजा मोदी, सुराणा क्रिकेट एकेडमी, जयपुर क्लब, राजस्थान यूथ, अरावली क्रिकेट क्लब, यूनिफन क्लब, नीलकमल क्रिकेट क्लब, चम्बल स्पोर्ट्स, सबा क्रिकेट क्लब, मेजबान बनीपाक क्रिकेट क्लब, राजीव गांधी क्रिकेट एकेडमी सहित जयपुर की सभी प्रमुख टीमों के अलावा राजस्थान के अन्य जिलों की टीमों भी भाग लेंगी। प्रतियोगिता रेड बॉल से नाक आउट आधार पर खेली जायेगी, जिसमें 40-40 ओवर के मैच खेले जायेंगे। प्रतियोगिता में भाग लेने की इच्छुक टीमों के सचिव एस.एम. माथुर मोबाईल नं. 98290-12955 या प्रतियोगिता सचिव सलीम खान मो. नं. 98292-44509 से 15 नवम्बर तक सम्पर्क कर सकती है।

असलंका करेंगे श्रीलंका टीम की कप्तानी

कोलंबो, 6 नवंबर चरित्र असलंका न्यूजीलैंड के खिलाफ धरेलू एकदिवसीय और टी-20 सीरीज के लिए श्रीलंका टीम की कप्तानी करेंगे। श्रीलंका ने हाल ही में भारत और वेस्टइंडीज के खिलाफ शानदार प्रदर्शन करने वाले अनुभवी खिलाड़ियों को भी दोनों प्रारूपों के लिए टीम में जगह दी है। नौ और 10 नवंबर को टी-20 मैच खेले जाएंगे। वहीं 13, 17 और 19 नवंबर को एकदिवसीय मैच होंगे। पहले तीन मैच रॉगिरी दांबुला अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट स्टेडियम में तथा अंतिम दो एकदिवसीय मैच पल्लेकेले अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट स्टेडियम में खेले जाएंगे।

हॉकी इंडिया का लेवल 'वन' कोचिंग कोर्स हुआ शुरू

नई दिल्ली, 6 नवंबर हॉकी इंडिया का बुधवार को मेजर ध्यानचंद नेशनल स्टेडियम में कोचिंग एजुकेशन पाथवे लेवल 'वन' कोचिंग कोर्स 2024 शुरू हो गया है। इस कार्यक्रम में 96 महत्वाकांक्षी भारतीय कोच अपने कोशल को बढ़ाने के साथ नवीनतम कोचिंग तकनीकों के बारे में जान सकेंगे। उम्मीदवारों को 24 के चार बैचों में विभाजित किया जाएगा।

राजीव गांधी एकेडमी ने सोलफील एकेडमी को हराया

जयपुर, 6 नवंबर राजस्थान यूथ क्रिकेट क्लब द्वारा आयोजित राज्य स्तरीय अंडर - 14 यूथ कप प्रतियोगिता में आज खेले गए मैच में राजीव गांधी एकेडमी ने सोलफील एकेडमी को 105 रनों से हराया। आज सोलफील ग्राउंड पर खेले गए मैच में राजीव गांधी एकेडमी की टीम ने पहले बल्लेबाजी करते हुए पुनीत यादव के 76 रन, भास्कर तिवारी के 29 रन व निलय अरोड़ा के 17 रन से 49.1 ओवर में 188 रन बनाए। सोलफील एकेडमी के लिए रोहित ने 34 पर 4, शांतनु स्वामी ने 35 पर 3 विकेट व आदित्य शर्मा ने 42 पर 2 विकेट लिए। जवाबी पारी में सोलफील एकेडमी की टीम शांतनु के 20 रन, जेवल के 15 रन व रोहित के 10 रनों से 26.4 ओवर में 83 रनों पर आउट हो गई। राजीव गांधी एकेडमी के लिए नकुल ने 12 पर 3, निलय अरोड़ा ने 15 पर 3, हिमांक पारीक ने 15 पर 2 व सूर्यवीर ने 16 पर 2 विकेट लिए।

रणजी ट्रॉफी में शतक पर शतक ठोक रहे अय्यर, टीम इंडिया में वापसी को तैयार

नई दिल्ली, 6 नवम्बर भारतीय बल्लेबाज श्रेयस अय्यर ने रणजी ट्रॉफी 2024-25 में शतक ठोका है। अय्यर ने ओडिशा के खिलाफ मुंबई के शरद पवार क्रिकेट एकेडमी स्टेडियम में संचुरी लगाई है। अय्यर भारतीय टेस्ट टीम से बाहर चल रहे हैं, उन्हें खराब फॉर्म के चलते सेलेक्टर्स ने बाहर का रास्ता दिखाया था। हालांकि, अब चयनकर्ता उनपर नजर बनाए हुए हैं। हाल ही में अय्यर ने प्रथम श्रेणी में 3 साल बाद शतक का सूखा खत्म किया था। उन्होंने रणजी ट्रॉफी में महाराष्ट्र के खिलाफ



182 रनों पर 142 रन बनाए थे। आखिरी बार उन्होंने 2021 में न्यूजीलैंड के खिलाफ कानपुर टेस्ट में शतक लगाया था।

दाएं हाथ के बल्लेबाज ने उड़ीा के खिलाफ पांचवें नंबर पर बल्लेबाजी करते हुए 101 रनों में अपना 15वां शतक जड़ा। श्रेयस अय्यर ने बैक टू बैक शतकों के साथ अपनी फॉर्म जारी रखी है। अय्यर के दो शतक ऐसे वक्त में आए हैं जब उन्हें आईपीएल के मेगा ऑक्शन 2025 से पहले कोलकाता नाइट राइडर्स ने अचानक रिलीज कर दिया।

2036 ओलंपिक की मेजबानी की प्रतिबद्धता दृढ़: उषा

नई दिल्ली, 6 नवम्बर भारतीय ओलंपिक संघ की अध्यक्ष पीटी उषा ने कहा कि इस खेल संगठन में कार्यकारी परिषद के सदस्यों के साथ विवाद और 'आंतरिक चुनौतियों' के बावजूद 2036 ओलंपिक की मेजबानी की उनकी प्रतिबद्धता 'अटल' है। उषा आईओए सीईओ के रूप में रघुम अय्यर की नियुक्ति के मामले में कार्यकारी परिषद के 12 सदस्यों के साथ विवाद में उलझी हुई हैं। उषा ने कहा, "आईओए के भीतर कुछ आंतरिक चुनौतियों के बावजूद, 2036 ग्रीष्मकालीन खेलों की मेजबानी के लिए हमारी प्रतिबद्धता दृढ़ बनी हुई है। आईओए आईओसी के साथ लगातार संपर्क में है और मुझे आशा है कि भारत को एक उदार मेजबान के रूप में देखा जाएगा।" भारत ने 2036 में होने वाले ओलंपिक और पैरालंपिक खेलों की मेजबानी करने की दिशा में पहला बड़ा कदम उठाते हुए देश को इच्छा व्यक्त करने से संबंधित आशय पत्र अंतरराष्ट्रीय ओलंपिक समिति (आईओसी) को सौंप दिया था। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने पिछले साल सबसे पहले 2036 ओलंपिक की मेजबानी की अपनी सरकार की आकांक्षा के बारे में बात की थी। उषा ने कहा, "हमारे प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने पिछले साल आईओसी सत्र के दौरान 2036 में ग्रीष्मकालीन ओलंपिक और पैरालंपिक की मेजबानी के लिए भारत के दृष्टिकोण को सामने रखा था। तब से हमने आईओसी अध्यक्ष थॉमस बाक और भविष्य के मेजबान आयोग के अधिकारियों के साथ नियमित संचार बनाए रखा है।" उन्होंने कहा, "हम पेरिस ओलंपिक के दौरान आईओसी के साथ एक सार्थक चर्चा में भी लगे हुए थे। हमारे अधिकारियों ने पेरिस ओलंपिक के दौरान आईओसी द्वारा आयोजित कार्यक्रम और पर्यवेक्षक कार्यक्रम में भाग लिया था।" उन्होंने कहा, "इन बातचीत और सौच को अपनाने हुए भारत ने इस साल अक्टूबर की शुरुआत में 2036 खेलों की मेजबानी के लिए आशय पत्र प्रस्तुत किया।

राजस्थान की नेहल सिसोदिया का धमाका

// अन्डर-15 एवं अन्डर-17 नेशनल रैंकिंग बैटमिन्टन //

जयपुर, 6 नवम्बर राजस्थान की नेहल सिसोदिया ने अन्डर-15 एवं अन्डर-17 नेशनल रैंकिंग बैटमिन्टन प्रतियोगिता के क्वालिफाइंग राउण्ड में बुधवार को धमाका किया। लड़कियों के अन्डर-15 मुकाबलों में उदयपुर की नेहल सिसोदिया ने गुजरात की छठी बरियता प्राप्त तनिषा चौरसिया पर तीन गेमों के संघर्षपूर्ण मुकाबलों में 11-15, 15-10, 15-10 से जीत दर्ज की। इसी आयु वर्ग के लड़कों के मुकाबलों में मानस परवाल ने हरियाणा के वेदस को 15-6, 15-13 से, हर्ष स्वामी ने असम के आदी बोरा को 15-10, 15-13 से, सागर टेकचन्दानी ने तेलंगाना के विष्णु रेड्डी को 18-16, 15-9 से, श्रेयांश चौधरी ने कर्नाटक के चिराम प्रकाश को 9-15, 15-10, 15-9 से, आनन्द मंदेरणा ने महाराष्ट्र के हरिदान को 15-6, 12-15, 15-13 से, दिव्यांश तोमर ने तमिलनाडु के बालू गोतम को 15-13, 15-5 से तथा तपेस्वर पूनिया ने चंडीगढ़ के तेजस देवासी को 15-12, 15-2 से पराजित किया। लड़कियों के मुकाबलों में जोषिका प्रजापति ने हरियाणा की तनिषा खुराना को 15-



12, 15-9 से और देवना जैन ने हरियाणा की चाहक सहगल 15-3, 15-8 से शिकस्त दी। लड़कों के अन्डर-17 मिश्रित युगल के मैचों में राजस्थान के सहज साहरण और याषिका साहरण ने तमिलनाडु के मोनिष राजराम और विवेका विनोद को 15-8, 15-10 से पराजित किया। इसी आयु वर्ग के लड़कों के तीसरे दौर के एकल में राजस्थान के जयवर्धन सिंह ने हरियाणा के कार्तिकेय चवानी को 15-9, 15-7 से, यश सोनी ने उत्तर प्रदेश के आपुतोष कुमार को 15-4,

15-7 से, सोनू मीणा ने तमिलनाडु के हर्षवर्त को 15-10, 12-15, 15-9 से, दिव्यांश तोमर ने दिल्ली के खुष देषवाल को 15-5, 11-15, 15-6 से, अहाण गुप्ता ने हरियाणा के आरूष गुप्ता को 15-7, 15-8 से संयम कोठारी ने दिल्ली के मानिक को 15-10, 15-7 से निधिष ने तेलंगाना के गौप्य गुप्ता को 15-8, 15-11 से, वेदान्त जोषी ने कर्नाटक के अर्नव अनिल कुमार को 15-12, 15-13 से, हर्ष स्वामी ने अर्थव गंधी को 15-4, 9-15, 15-9 से, रुद्राक्ष कासनिया ने उत्तर प्रदेश के आरव शर्मा को 15-9, 15-10 से, सविन चौधरी ने तेलंगाना के विजय प्रमित को 15-11, 15-10 से, सार्विक अग्रवाल ने दिल्ली के त्रिलोचन सिंह को 15-3, 15-6 से, रमनीक सिंह गिल ने तमिलनाडु के सूर्य कार्तिक को 15-12, 15-12 से, लोकेष गुर्जर ने कर्नाटक को 15-3, 15-4 से, हर्ष कन्डपाल ने महाराष्ट्र के रफील को 15-11, 13-15, 15-7 से पराजित किया। गुरुवार को 316 मुकाबले सुबह 9 बजे से शुरू होंगे।

जेद्दा में होने वाली आईपीएल नीलामी में 1574 खिलाड़ी हिस्सा लेंगे

नई दिल्ली, 6 नवम्बर भारतीय क्रिकेट बोर्ड (बीसीआई) ने मंगलवार को घोषणा की कि 1165 भारतीय खिलाड़ियों सहित कुल 1574 भारतीयों ने इंडियन प्रीमियर लीग 2025 से पहले सऊदी अरब के जेद्दा में 24 और 25 नवंबर को होने वाली बड़ी नीलामी के लिए पंजीकरण कराया है। ससूची में 320 कैप्टेन (जिसने अंतरराष्ट्रीय मैच खेला हो) खिलाड़ी जबकि 1,224 अनकैप्टेन (जिसने अंतरराष्ट्रीय मैच नहीं खेला हो) खिलाड़ी और एसोसिएट देशों के 30 खिलाड़ी शामिल हैं। अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट खेलने वाले खिलाड़ियों में 48 भारत के हैं। इसके अलावा देश के 965 अनकैप्टेन खिलाड़ी भी नीलामी का हिस्सा होंगे। खिलाड़ियों का पंजीकरण आधिकारिक तौर पर सोमवार को बंद हो गया।

कुल 409 विदेशी खिलाड़ियों ने नीलामी के लिए पंजीकरण किया है। यह लगातार दूसरा साल है जब नीलामी विदेश में हो रही है। आईपीएल 2024 से पहले पिछली नीलामी दुबई में हुई थी। नीलामी 22 नवंबर से पर्थ में भारत और ऑस्ट्रेलिया के बीच शुरू हो रहे पहले क्रिकेट टेस्ट के तीसरे और चौथे दिन के खेल से टकराएगी।

प्रत्येक फ्रैंचाइजी अधिकतम 25

खिलाड़ियों (संबंधित रिटर्न खिलाड़ियों सहित) की टीम बना सकेंगी और नीलामी से कुल 204 खिलाड़ी खरीदे जा सकेंगे। इस साल की नीलामी में ऋषभ पंत, लोकेश राहुल, श्रेयस अय्यर और अर्शदीप सिंह जैसे कुछ बड़े भारतीय सितारों भी शामिल होंगे। नीलामी में 91 खिलाड़ियों के साथ दक्षिण अफ्रीका का दूसरा सबसे बड़ा खिलाड़ी पूल है जिसके बाद 76 खिलाड़ियों के साथ ऑस्ट्रेलिया का नंबर आता है।

इंग्लैंड से 52 और न्यूजीलैंड से 39 क्रिकेट नीलामी में हिस्सा लेंगे जबकि वेस्टइंडीज (33) और अफगानिस्तान (29) और श्रीलंका (29) इस सूची में अगले पायदान पर हैं। एसोसिएट देशों में यूएसए (10), नीदरलैंड (12), कनाडा (4), इटली (1), यूएई (1) और स्कॉटलैंड (2) के खिलाड़ी नीलामी का हिस्सा लेंगे। नीलामी के दौरान 10 फ्रैंचाइजी के पास 204 खिलाड़ियों पर खर्च करने के लिए सामूहिक रूप से लगभग 641.5 करोड़ रुपये होंगे। इन 204 स्थानों में से 70 विदेशी खिलाड़ियों के लिए निर्धारित है। अब तक 10 फ्रैंचाइजी ने 558.5 करोड़ रुपये के सामूहिक खर्च के साथ 46 खिलाड़ियों को रिटर्न किया है।

26वीं नवीन-नफीस ईनामी राशि लीग कम नॉक आउट क्रिकेट प्रतियोगिता

जयपुर, 6 नवम्बर । यूनिनयन क्रिकेट क्लब द्वारा आयोजित 26वीं नवीन नफीस स्मृति क्रिकेट प्रतियोगिता के अन्तर्गत आज हुकम सिंह क्रिकेट ग्राउंड, हाथोज पर खेले गये क्वार्टर फाइनल मैच में राहुल तोमर 88 रन (40 गेंद 6 चौके 7 छक्के) जैनी सिंह 57 रन (38 गेंद 5 चौके 3 छक्के) की शानदार पारीयों व चिराम शर्मा ने 45 रन पर 4 विकेट तथा आशीष रावल 49 रन पर 3 विकेट की शानदार गेंदबाजी की बढ़ौलत एन.बी. क्रिकेट एकेडमी ने कृष्णा क्रिकेट एकेडमी को 128 रन से हराकर सेमी फाइनल में प्रवेश किया। जहां उसका मुकाबला 8 नवम्बर 2024 को होने वाले अरावली क्रिकेट एकेडमी व राजीव गांधी क्रिकेट एकेडमी के बीच होने वाले अन्तिम क्वार्टर फाइनल के विजेता से होगा।

टॉस जीतकर एन.बी. क्रिकेट एकेडमी ने पहले बल्लेबाजी करते हुए राहुल तोमर 88 रन, जैनी सिंह 57 रन, तनमय तिवारी 48 रन, नकुल गांधी 38 रन, चिराम शर्मा 20 रन तथा विष्णु जांगिड़ की पारियों की मदद से 35 ओवर में 9 विकेट खोकर 304 रनों का शानदार स्कोर खड़ा कर लिया। गेंदबाजी में कृष्णा एकेडमी की ओर से रिषभ मोदी 51 रन पर 3 विकेट, भंवर 59 रन पर 2 विकेट, रघुल शर्मा 58 रन पर 2 विकेट तथा प्रखर शर्मा व देवांश सिंह 1-1 विकेट लेकर सफल गेंदबाज रहे।

जवाबी पारी में कृष्णा क्रिकेट एकेडमी के मोहित प्रजापति 51 रन, देवांश सिंह 34



रन, रिषभ मोदी 21 रन, राहुल शर्मा 19 रन को छोड़कर शेष बल्लेबाज एन.बी. क्रिकेट एकेडमी के गेंदबाजों चिराम शर्मा 45 रन पर 4 विकेट, आशीष रावल 49 रन देकर 3 विकेट की शानदार गेंदबाजी के समक्ष नहीं टिक सके और तेजी से रन बनाने के प्रयास में अपने विकेट जल्दी जल्दी गंवा दिये और पूरी टीम 25.2 ओवर में 176 रन पर सिमट गई। एन.बी. एकेडमी की ओर से प्यार सिंह, उत्कर्ष सैनी व राहुल तोमर प्रत्येक 1-1 विकेट लेकर अन्य सफल गेंदबाज रहे। इस मैच का मैन ऑफ द मैच एन.बी. क्रिकेट एकेडमी के राहुल तोमर रहे जिन्होंने 88 रन व 1 विकेट लिया। एन.बी. क्रिकेट एकेडमी 304 रन 9 विकेट खोकर 35 ओवर में कृष्णा क्रिकेट एकेडमी 176 रन ऑल आउट 25.2 ओवर में।